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Ata da 127º (Centésima Vigésima Sétima) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período da 9ª (Nona) 

Legislatura. Realizada em 29/04/2024 (vinte e nove de abril do ano de dois mil e vinte e quatro), às 

08h 42 (oito horas e quarenta e dois minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas 

dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de novembro, n.º 305, Centro, 

Praça dos Três Poderes; Sob a Presidência em exercício da Excelentíssima Vereadora Gesiane 

Pereira,  registrou-se também a presença dos seguintes Vereadores: Antônio Carlos Moisés Franco, 

Daniel Nonato Paz, Juvenal Belo da Hora, Bruno José de Morais, Éber José da Silva e  Maxsael 

Fernandes da Luz e, bem como a ausência dos Vereadores: Leonilda Iaski da Rocha Supi (sob 

portaria), Pedro Renato Frozzi (Exercendo Cargo de Prefeito), Jonas Neves de Castro ( sob Portaria) 

e Gevan Pires Barbosa (sob portaria); Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, a 

Presidente em exercício, sob a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e solicitou que fosse feito 

a leitura da Portaria n° 029, de 29 de abril de 2024, que dispõe sobre a concessão de mais quinze dias  

de licença a Vereadora Sra. Leonilda Iaski da Rocha Supi para exames e tratamento de saúde e dá 

outras providências; continuando solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior: Após  a leitura, foi 

colocada em discussão, onde foi aprovada por unanimidade; dando sequência, o Presidente 

determinou a leitura dos expedientes em Pauta, sendo lida na seguinte ordem: OFICIO Nº 021/2024-

SEMAD-Decreto Municipal n° 008, de 24 de abril de 2024, o qual dispõe sobre a homologação do 

resultado final do concurso público regido pelo edital n° 001/2023, realizado pela Prefeitura 

Municipal de Apuí/Am; MENSAGEM N° 006/2024-GP-O qual encaminha o Projeto de Lei 

Municipal n° 005, de 23 de abril de 2024, que dispõe sobre a criação de cargo público de provimento 

em comissão e de função gratificada e dá outras providências; MENSAGEM N° 007/2024-GP-O 

qual encaminha o Projeto de Lei Municipal n° 006, de 24 de abril de 2024, que dispõe sobre a 

alteração de dispositivos da Lei Municipal n° 231, de 28 de março de 2011 e dá outras providências; 

OFICIO Nº 263/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Juvenal Belo da Hora, ao Prefeito Municipal em 

Exercício Pedro Renato Frozzi, que assim que for concluída a manutenção das vias urbanas em nosso 

município, dentro das possibilidades que seja feito abertura de 1,5 m (um metro e meio) nas laterais 

da estrada da Vicinal Coruja até a entrada da Vicinal Beno Mota, e na oportunidade solicitar ainda 

recuperação/manutenção da estrada da Vicinal Coruja em toda sua extensão; OFÍCIO Nº 264/2024 – 

CMA- Solicitação do Ver. Juvenal Belo da Hora, ao Prefeito Municipal em Exercício Pedro Renato 

Frozzi, serviços de recuperação emergências nas Vicinais Sulino, Aripuanãzinho e demais vicinais 

adjacentes ao Setor Estrada Nova, km 30, além serviços de cascalhamento nos morros da Vicinal 

Jerusalém; OFÍCIO Nº 265/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Juvenal Belo da Hora, ao Chefe de 

Cartório, da 67ª Zona Eleitoral, Fabrício Silva dos Santos, a possibilidade de agendar uma data 

exclusiva para atendimentos de regularização de títulos eleitorais para os moradores da Comunidade 
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Estrada Nova, Km 30; OFÍCIO Nº 2662024 – CMA- Solicitação do Ver. Juvenal Belo da Hora, 

Parabenizando o Prefeito Municipal em Exercício Pedro Renato Frozzi, pelos relevantes serviços 

prestados ao nosso Município, dando ênfase pelos trabalhos emergências de recuperação e 

manutenção das vias urbanas; OFÍCIO Nº 267/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Bruno José de 

Morais, solicitando ao Prefeito Municipal em Exercício Pedro Renato Frozzi, novamente que seja 

realizado a LICITAÇÃO para aquisição da AMBULANCIA 4X4 para o Distrito do Sucunduri/AM, 

onde o empenho deu entrada no dia 28/12/2023; OFÍCIO Nº 268/2024 – CMA- Solicitação do Ver. 

Bruno José de Morais, solicitando Gerente da Amazônia Navegações, Vitor Santana Neto, a 

disponibilização de uma maquininha de cartão, oferecendo assim mais uma forma de pagamento para 

as pessoas que utilizam a balsa que faz a travessia do Rio Sucunduri; OFÍCIO Nº 269/2024 – CMA- 

Solicitação do Ver. Bruno José de Morais, solicitando a Secretária de Educação e Desporto Escolar – 

SEDUC – AM, Arlete Ferreira Mendonça, providencias cabíveis na disponibilização de combustível 

para os alunos do tecnológico que estudam na Zona Rural em nosso Município; OFÍCIO Nº 270/2024 

– CMA- Solicitação do Ver. Bruno José de Morais, solicitando ao Prefeito Municipal em Exercício 

Pedro Renato Frozzi, que seja viabilizado a aquisição de 2 (dois), caminhões pipa para o Município; 

OFÍCIO Nº 271/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando ao 

Prefeito Municipal em Exercício Pedro Renato Frozzi, celeridade na finalização da Obra de 

construção da Escola Nova Vida; OFÍCIO Nº 273-274-276/2024 – CMA-Solicitação do Ver. Pedro 

Renato Frozzi, parabenizando e agradecendo autoridades pela organização e premiações da XVI 

corrida de aniversário do Distrito do Sucunduri/am; OFÍCIO Nº 273-274-276/2024 – CMA-

Solicitação do Ver. Pedro Renato Frozzi, parabenizando e agradecendo autoridades municipais pela 

organização; OFÍCIO Nº 277-278/2024 – CMA-Solicitação do Ver. Pedro Renato Frozzi, 

parabenizando autoridades municipais pela organização e pela belíssima festa na final do XXX 

Campeonato Municipal de Futsal de Apuí/AM, no qual contou com a participação de equipes 

divididas entre as categorias master masculino e principais masculino e feminino, proporcionado a 

prática esportiva e o lazer a toda população; OFÍCIO Nº 279-280-281/2024 – CMA-Solicitação do 

Ver. Pedro Renato Frozzi, parabenizando as equipes pela participação e conquista do título de 

campeão na categoria master masculino, principal masculino e principal feminino no XXX 

Campeonato Municipal de Futsal de Apuí/AM, proporcionado a prática esportiva e o lazer a toda 

população; OFÍCIO CONVITE Nº 013/2024 – CMA- Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moisés 

Franco, convidando o senhor Emanoel de Oliveira Aquino. Representante da Empresa Ms 

Terraplanagem LTDA, para se fazer presente na Reunião das Comissões Permanentes desta Casa 

Legislativa que ocorrerá no dia 30/04/2024, com início às 08:00h (oito horas), no Plenário Luiz 

Carlos Caetano dos Santos, para prestar informações sobre o andamento da construção da Escola 
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Municipal Nova Vida; PORTARIA MESA DIRETORA N° 017, DE 26 DE ABRIL DE 2024- 

Autoriza o Vereador Jonas Neves de Castro a empreender viagem a capital Manaus/Am, para tratar 

de assuntos da municipalidade; PORTARIA MESA DIRETORA N° 018, DE 26 DE ABRIL DE 

2024- Autoriza o Vereador Gevan Pires Barbosa a empreender viagem a capital Manaus/Am, para 

tratar de assuntos da municipalidade; Logo após, o Presidente solicitou a inscrição dos oradores que 

irão usar a Tribuna, onde pela ordem esteve à disposição do Vereador Bruno José de Morais, que 

iniciou agradecendo a Deus por mais uma oportunidade, cumprimentou os colegas vereadores em 

nome da Presidente em exercício, público presente e todos que assistem pelas redes sociais; iniciou 

falando do tratamento fora de domicílio( TFD), que não está cedido a população, o qual semana 

passada foi procurado por uma paciente que deu entrada na Secretaria de Saúde, com 

encaminhamento para nefrologista e, já se passaram três anos e quando retornou lá não foi localizado 

a sua documentação; o Vereador fala que pediu pra paciente retornar ao hospital e pegar novamente 

um encaminhamento e irem juntos resolver essa situação; são muitas pessoas que o procuram 

relatando a mesma situação e convida a toda população que estiverem com encaminhamentos e que 

não estão conseguindo o TFD que o procurem que irão juntos ao Ministério Público a fim de se ter 

uma solução para essa demanda; falou da falta de medicamentos nas Unidades Básicas de Saúde do 

Município e que em conjunto com o Vereador Éber José da Silva fizeram uma denúncia, sobre essa 

situação e solicita que a Comissão de Saúde da Câmara realize uma visita in loco aos postos de Saúde 

e na Central de Abastecimento de medicamentos para juntos,  buscar resolver essa situação;  solicitou 

um ofício conjunto com o Vereador Éber José da Silva para o Senador Eduardo Braga, pedindo uma 

emenda para a compra de um caminhão três quartos, para se fazer a coleta de lixo para o Distrito do 

Sucunduri, até que seja feito a compra de um terreno, pois não há um local apropriado para se 

destinar os resíduos e a população vem sofrendo a meses com essa situação; solicitou a reiteração do 

ofício ao Senador Plínio Valério, onde solicita uma emenda para a construção de abastecimento de 

água potável e que seja destinado ao Bairro Liberdade, conhecido como “sapolandia”, que não dispõe 

de agua tratada para os moradores do referido bairro, assim como toda população; falou sobre os 

valores arrecadados pela Prefeitura Municipal em Ipva anualmente; em dois mil e vinte e um, foram 

arrecadados quatrocentos e quinze mil, quatrocentos e vinte e nove reais e quarenta centavos; em dois 

mil e vinte e dois; foram, quinhentos e setenta e dois mil, duzentos e quarenta e sete reais e cinquenta 

e seis centavos; em dois mil e vinte e três foram quase um milhão de reais e em dois mil e vinte e 

quatro já foram arrecadados trezentos e setenta e dois mil setecentos e vinte e seis reais e noventa e 

cinco centavos, e pergunta com todo esse dinheiro necessita jogar restos de construção em buracos 

das ruas? Restos de asfalto? Falou que só necessita que o Prefeito invista o dinheiro arrecadado com 

os impostos e, solicita um ofício ao Prefeito com todos esses valores e solicitando informações de 
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como foram gastos esses valores, agradeceu a oportunidade e desejou que Deus abençoe a todos; 

logo após a tribuna esteve a disposição do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, que iniciou 

agradecendo a Deus por mais essa oportunidade na sua Vida de usar essa poderosa Tribuna, 

cumprimentos os colegas Vereadores em nome da Presidente em exercício; solicitou uma reiteração 

ao Prefeito que seja perfurado o poço artesiano na Escola Vilma Lemos, e que irá beneficiar também 

os usuários da Unidade de Saúde Osvaldo Lemos Cabral e, solicita resposta; solicitou  ao Prefeito e 

ao Secretário de Obras, que encaminhe uma caçamba e uma carregadeira, para a recuperação 

emergencial  de um atoleiro no meio da Vicinal Bela Vista, conhecida como Vicinal do Seixo, pois 

está intransitável; e também que o Prefeito e o Secretário de Obras, em caráter de urgência, façam os 

quebra-molas, com placas sinalizadoras, visto que estamos entrando no período da seca, e a poeira 

será insuportável; e solicitou a reiteração do pedido do Vereador Bruno José de Morais, que seja 

viabilizado dois caminhões pipas, para molhar as ruas da cidade no período da seca, dia e noite; o 

Vereador Bruno José de Morais pediu a palavra e parabenizou o Vereador Antônio por suas 

cobranças e sempre estar defendendo o seu povo e que encaminhou esse oficio para que seja licitado 

o quanto antes esses caminhões, agradeceu a oportunidade; o Vereador Antônio disse que é só tira a 

caçamba de cima desses caminhões e colocar o tanque e molhar as ruas, agradeceu a oportunidade e 

desejou a todos um bom dia; Nada mais a ser tratado, a Excelentíssima Senhora Presidente em 

exercício, às 09h45 (nove horas e quarenta e cinco minutos), sob a Proteção de Deus, declarou 

encerrada a 127º (Centésima Vigésima Sétima) Sessão Ordinária, do 4º (quarto) Período da 9ª (Nona) 

Legislatura. E, para constar, eu Jorcicléia Rubenita da Silva, Assessora da Primeira Secretaria, lavrei 

a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado 

do Amazonas, realizada em 29/04/2024 (vinte e nove de abril de dois mil e vinte e quatro). 

 

Pedro Renato Frozzi -Presidente                                        Jonas Neves de Castro -Vice-Presidente 

Gesiane Pereira- Primeira Secretária               Antônio Carlos Moisés Franco -Segundo Secretário 

Maxsael Fernandes da Luz-Vereador                               Leonilda Iaski da Rocha Supi-Vereadora   

Éber José da Silva-Vereador                                                         Juvenal Belo da Hora -Vereador 

Bruno José de Morais — Vereador                                                  Daniel Nonato Paz -Vereador 

Gevan Pires Barbosa -Vereador  
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